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A projekt célja a szakképzés átalakításának támogatása és az IPAR 4.0 technológia használatára 
felkészítő innovatív képzési rendszer kialakítása. A program keretében a gazdaság igényeinek 
megfelelő képzési tartalmak kerülnek kidolgozásra és elérhetővé válnak készségfejlesztő 
szolgáltatások a képzőhelyek számára. A projekt megvalósítása során kiemelt szerepet kap az Ágazati 
Képzőközpontok és Akkreditált Vizsgaközpontok kialakítása, ezek módszertani megalapozása, az 
akkreditációs rendszer kidolgozása és a szervezeti szintű működés kialakítása.  
 
A program ezen túlmenően elősegíti a gyakorlati szakképzés kiterjesztését és a Műhelyiskola- és 
Dobbantó program által az iskolarendszerű képzésből lemorzsolódó célcsoportok felzárkóztatását. 
Továbbá a versenyképes tudás megszerzésével elősegíti a foglalkoztatás bővítését. 
 
Konzorciumi tagok: Bajai Szakképzési Centrum, Debreceni Szakképzési Centrum, Győri Szakképzési 
Centrum, Kecskeméti Szakképzési Centrum, Miskolci Szakképzési Centrum, Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum, Székesfehérvári Szakképzési Centrum, Szekszárdi Szakképzési Centrum, Vas Megyei 
Szakképzési Centrum.  
 
A projekt megvalósulása hozzájárul a gazdaság versenyképességének erősítéséhez, a vállalkozások 
versenyképességének támogatásához, a gazdaság igényeinek megfelelő képzettséggel és 
kompetenciákkal rendelkező munkaerő biztosításához. 
 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2020.03.01.-2022.10.31. 
A projekt azonosítószáma: GINOP-6.1.10-19-2020-00002 
A projektről bővebb információt a https://ikk.hu/ oldalon olvashatnak. 
Megítélt támogatás: 9 941 000 000 Ft 
 
További információ kérhető: 
IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. info@ikk.hu e-mail címen. 

A Széchenyi 2020 program keretében kezdetét vette „A gazdaság fokozatváltását támogató innovatív 
képzések” című (GINOP-6.1.10-19-2020-00002 kódszámú) kiemelt projekt. Célja, hogy hozzájáruljon 
a gazdaság versenyképességének megőrzéséhez, a vállalkozások támogatásához és megfelelő 
képzettséggel és kompetenciákkal rendelkező munkaerő biztosításához. A projektet az IKK Innovatív 
Képzéstámogató Központ, mint konzorciumvezető kilenc szakképzési centrummal együttműködve 
valósítja meg, 9 milliárd 941 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 

 


